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Komentáře k diplomové práci: 
Předkládaná diplomová práce se zabývá studiem a přípravou vodivých polymerních matric 
s použitím celulózy modifikované pomocí polypyrolu. Toto téma je zajímavé i pro praxi, a proto 
bylo připraveno ve spolupráci s dalšími komerčními subjekty. Hledání správného postupu k získání 
potřebných prostředků bylo jistě časově náročné, jelikož student zde zmiňuje přípravu více než 100 
směsí. 
Teoretická část je napsaná přehledně, jsou citovány aktuální zdroje a student uvádí čtenáře do 
potřebné problematiky. V praktické části je nejdříve popsán postup přípravy a následně hodnocení 
připravených směsí. Lze zde poznat, že dosažení potřebných výsledků nebylo jednoduché a muselo 
se na správné procesy přicházet postupně. Student v textu mohl více rozvést tento myšlenkový 
postup (přidat 1-2 stránky), přidalo by to práci na kvalitě.  
V práci není uvedeno všech 100 vzorků což je jen dobře. I tak je tady sumarizace vzorků trochu 
nepřehledná – všechny materiály a koncentrace plnění jsou uvedeny v jedné tabulce a vzorky 
očíslovány. V dalším textu se poté student na tyto tabulky odkazuje. Dle mého názoru to zde 
chtělo směsi rozdělit do více tabulek podle použitého typu polymeru případně jiného dělení a toho 
se držet po celou dobu práce. Tím by se zvýšila přehlednost a orientace v datech.  V grafech se 
poté už nějaké dělení objevuje, ale nepřijde mi to dostatečné. 
Po prvotních pokusech, které probíhaly na vzorcích připravených v malém objemu, se vybrané 
směsi zamíchaly na poloprovozní lince. Zde by bylo vhodnější testovat vzorky připravené např. 
vstřikováním, nebo vytlačováním a ne lisováním. To jsou běžné metody zpracování termoplastů ve 
velkých objemech. 
Diplomovou práci hodnotím celkově velmi pozitivně, student zpracoval a vyhodnotil velké 
množství směsí s dosažením požadovaných výsledků.  

Otázky oponenta diplomové práce: 
1. Testovali jste i vlastnosti samotných polymerů? V práci máte uveden jenom rezistivitu u 

HDPE. Mne by zajímalo srovnání i ostatních vlastností a i dalších polymerů – z důvodu 
změny vlastností připravených směsí oproti čistým polymerům. 

2. V práci zmiňujete obecné použití Vámi připravovaných materiálů. Jelikož je to ve 
spolupráci s firmami, víte i o nějakém specifickém použití těchto materiálů? 
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